11Iro

HWmsa: Muxaun
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 16.12.2010 21:41:00

¢dopmupoBaHus 3aK/II0YeHHs1 Bpada: 16.12.2010 23:13:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/197704/answer/197705




1. HeT, He cTOUT.
2. Kak npaBuiio, To, 4YTO JI€YUT XJIaMUOMAO03, U3JIeYMBAET U ypearnaa3Mo3s.

Bam ciemyeT 06paTUTHCS K JePMATOBEHEPOJIOTY MJIs HalbHeHIero o6cienoBaHus U Ha3HaAYeHUs
afleKBaTHOTO JIEYEHHS.



